

周六啦，和家人朋友聚一聚 今天过个快乐平安夜

□郑州晚报 蔺洋

大风！大风！昨天，冷空气给咱们来了个突然袭击，短期内快速东移影响我省，各地区刮起的大风好像是冷空气在向咱们示威。

气象台昨天连发9个大风蓝色预警，从下午到夜里，我省西部、中部地区西北风4级左右，部分地区风力升至5到6级，局部地区狂风更吹到了7级左右；其他地区偏西风也都在3到4级。

但暴躁的大风却没有带来明显的降温，市区实时气温一直在5℃上下；但空气却被大风吹得干燥无比，相对湿度较前天降低了近30%。

伴着明媚的阳光、暴躁的风和干燥的空气，我们结束了本周最后一个工作日。

今天，我市白天到夜里都是晴朗天气，最高气温可能会达到8℃，早晚最低气温不算低，在-2℃上下。

不过提醒大家，近几日冷空气跃跃欲试，随时可能狂奔而来给咱们捣乱，大家还是要穿暖些再出门。

明天，晴天依旧，市区整体气温较今天可能会有1℃-2℃的降低，但体感不会太明显，在-3℃-7℃。

今夜平安夜，虽说是西洋节日，但是有机会送出和收到美好祝福，何乐而不为呢？

前几天走在街上就看到已经有平安果出售，一个个包装漂亮的苹果寓意平安快乐，其实自己动手，制作一个平安果送给亲人朋友更有意义。

制作方法很简单，挑选一个样子好看的苹果，把苹果放在漂亮的包装纸中间包裹起来，然后用丝带扎上个蝴蝶结，最后把丝带尾撕成一缕一缕的，捏起一条条细丝带，用指甲刮一下，丝带就会打出漂亮的小卷，一个漂亮的平安果就完成了。赶快动手试试吧。



梦幻圣诞灯屋

12月22日，在美国首都华盛顿20公里外的弗吉尼亚州亚历山大县，科林伍路1601号亮起圣诞灯饰。

科林伍路1601号的圣诞节家庭彩灯展示已有20年的历史。屋主比尔·沃恩每年都会对彩灯做修改，近年来增加了动态造型设计和音乐调频。到这里听着收音机音乐欣赏彩灯展示，已经成为附近居民每年圣诞节的传统节目。
新华社发

“温暖冬天”微公益招募行动启动

“温暖冬天”微公益招募行动以“温暖冬天·希望工程爱心大动员”为主题，按照网络招募、全程透明、项目筛选、网络评判的原则，在网上招募10至20个具有网络知名度、热心公益活动的网络自组织团体，各个网络志愿者团体围绕“温暖冬天·2011希望工程爱心大动员”策划一项公益爱心活动，由省希望工程办公室联系捐方分别资助人民币2万元作为公益活动经费，活动方案网络公开，费用预算网络发布，资金使用明细网络公开，实施过程网络化传播，活动效果网络评判。

活动持续到2012年1月20日，有意参加公益活动的网络自组织请联系省希望工程办公室。活动网站：<http://www.hnxw.org/wndt/index.asp>，活动微博：<http://weibo.com/u/1731923987>，联系电话：0371-65902382。 晚报记者 李雪



双节将至“文化路中国黄金”惊喜不断

情侣专区：黄金梦幻套装、奢华钻石对戒，婚庆系列惊喜优惠大回馈

活动期间：

★黄金饰品以旧换新“工费折扣”优惠连连！特定裸钻、钻饰**惊爆4折**优惠！铂金每克**直降50元**！

★购买情侣黄金套戒、钻戒等情侣套件均有优惠及惊喜！婚庆系统套装隆重上市，龙年龙运！

★“大气九龙壁礼品送不停” 均可享精美礼品及特殊包装。

★“乐享中金独尊99999至纯金 高品质黄金体验” 文化路中国黄金旗舰店让你乐享不停

六六大顺：

★奢华翡翠、无伦美钻、雅致K金，精彩生活此刻开始，幸福龙年值得期待” 乐享6.6折。

活动期间：情侣、夫妻进店购物，享特殊折扣，同时赠送精美礼品！



郑州市文化路与纬三路交叉口向南50米（省黄金管理局一楼、省体育馆面）

0371-55917333